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Terugblik op 2024 en vooruitkijken naar 2025
Aan het eind van het jaar informeren wij u over de activiteiten in 2024. Wij hebben vier projecten in Burkina Faso gerealiseerd met variërend lichte tot iets stevigere ondersteuning. Dit was mogelijk, dankzij de tomeloze inzet van onze counterpart Lenie Hoegen Dijkhof, gemotiveerde vrouwen en ook de volhardende Boukary Kinda van Aprodes. Een volgende projectaanvraag verwachten wij begin 2025. Die hopen wij mede met uw kerstdonaties te kunnen honoreren. 
 
Laag pitje
Vanuit Niger en Suriname ontvingen wij geen aanvragen. In Niger is de politieke situatie zeer instabiel. Overigens ook in Burkina Faso. In Suriname is de economische situatie dramatisch, maar momenteel hebben wij geen pleitbezorgers voor projecten aldaar. Met Zuid-Afrika staan de contacten met vrouwenorganisaties op een laag pitje. 
 
Burkina Faso
Het is in Burkina Faso nog altijd onveilig, en er heerst grote armoede. In sommige gebieden dreigt hongersnood. Met onze projecten hopen we de situatie van een aantal vrouwen en hun achterban via hun organisaties economisch te verbeteren. 
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Via onze counterpart ontvingen we van Soeur Félicité uit het bisdom Koupéla, die een naaiatelier voor (grotendeels wees-) meisjes heeft opgezet, een dringend verzoek om de bouw van latrines te kunnen realiseren voor de sociale en hygiënische veiligheid. 

Vervolgens hebben we een klein bedrag overgemaakt voor de benzinekosten om draaiende projecten van ons te kunnen bezoeken en te evalueren. Wij ontvangen daarvan verslagen. 

Een vrouwengroep in Tanwalbougou Fada hebben wij vorig jaar gesteund bij het opzetten van hun landbouwproject. Het betreft zeer kwetsbare vrouwen. Meerdere vrouwengroepen hebben zich erbij aangesloten. Zij vroegen nu een bijdrage voor een omheining rondom hun landbouwgronden. Wij hebben daarvan 65% gefinancierd. Dankzij onze bijdrage financierde de provinciale overheid de rest. 
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Wij ontvingen via Aprodes een verzoek om nogmaals de vrouwen in het Bamdistrict te ondersteunen. Dankzij onze donatie in 2022 hebben vrouwen in Loulouka veel sperziebonen kunnen oogsten en verkopen op de markt. In 2023 hebben wij vrouwen gesteund van de drie naburige dorpen Badinogo, Darigma en Koumbango die uit solidariteit ook de grond in Loulouka mochten bewerken. 

Dit jaar ontvingen we opnieuw een verzoek om wat landbouwmateriaal te subsidiëren. Eerder hadden we het afgewezen, omdat wij in principe maar eenmaal een project ondersteunen. Maar deze dorpen hebben zo geleden onder terroristen dat we besloten om de vrouwen nog eenmaal (gedeeltelijk) te steunen. 

Microfinanciering: vanuit het “fondsje microkrediet” dat wij in 2022 hebben opgezet. zijn wederom een aantal vrouwen, die niet georganiseerd zijn, maar wel een klein budget nodig hebben, op weg geholpen. Het betreft wederom uiteenlopende verzoeken.

2025
In juni 2025 bestaat Pequenita 20 jaar. Dan hebben wij ruim 70 projecten gerealiseerd. Wij willen dit in het voorjaar met onze vrienden en donateurs vieren met een lunch of high tea. Maar… wij overwegen ook om in 2025 onze werkzaamheden te stoppen. Momenteel onderzoeken wij mogelijkheden om onze activiteiten over te dragen aan een stichting met eenzelfde doelstelling. U wordt tijdig geïnformeerd.

Uw giften aftrekbaar voor de belasting
Er zijn wat belastingregels voor de goede doelen stichtingen veranderd. Maar vooralsnog behoudt Pequenita haar ANBI-status. Dus uw giften blijven aftrekbaar voor de belasting.

Donateurs van harte bedankt voor uw bijdragen in 2024. 
Prettige feestdagen en de beste wensen voor het nieuwe jaar!
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